

正 誤 表

令和6年7月11日

下記のとおり、誤りがありましたので訂正します。

【対象文書】 電気・機械工事標準積算基準書（令和6年7月1日版）

【訂正内容】 「第Ⅱ編 電気通信設備工事 第4節 工事原価 1-4-2 間接工事費 1-4-2-3 現場管理費の(4)現場管理費率表」において次のとおり訂正します。

現場管理費率表

	誤	正
道路維持工事における変数「A」の値	631	613
河川維持工事における変数「b」の値	-0.0945	-0.0946